

Radom, dn. 8 maja 2013r.
BZP.271.1.492.2013.AĆ

Wszyscy Wykonawcy

Dot.: przetargu nieograniczonego na wspólny zakup energii elektrycznej czynnej dla Urzędu Miejskiego w Radomiu, jednostek organizacyjnych i spółek Gminy Miasta Radomia, Gminy Wolanów oraz Radomskiego Szpitala Specjalistycznego w Radomiu, przekazanego Urzędowi Oficjalnych Publikacji Wspólnot Europejskich oraz ogłoszonego na tablicy informacyjnej Urzędu Miejskiego w Radomiu i na stronie internetowej www.bip.radom.pl w dniu 12.04.2013r., oraz opublikowanego w dniu 16.04.2013r. w Dzienniku Oficjalnych Publikacji Wspólnot Europejskich na stronie: <http://ted.europa.eu>, pod numerem: 2013/S 074-123772.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010r. nr 113 poz. 759 z późn. zm.) przesyłamy odpowiedź jaka została udzielona w związku z przysłanym przez jednego z wykonawców zapytaniem dotyczącym specyfikacji istotnych warunków zamówienia w/w przetargu (pisownia oryginalna):

Pytanie 1:

Czy Zamawiający udostępni niezwłocznie po podpisaniu umowy numery PPE, dla obiektów które przeszły już pierwszą zmianą sprzedawcy? Informujemy, że po przeprowadzeniu pierwszej procedury zmiany sprzedawcy OSD nadało numery PPE i Zamawiający jest w ich posiadaniu.

Odpowiedź:

Zgodnie z odpowiedzią udzieloną w dniu 29.04.2013r. Zamawiający przekaze informacje niezbędne do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy, w tym numery PPE nadane przez OSD po przeprowadzeniu pierwszej procedury zmiany sprzedawcy.

Pytanie 2:

W rozdziale VIII SIWZ wpisali Państwo termin wykonania zamówienia mający się rozpocząć od 01.07.2013r. Jednak już teraz można stwierdzić, że taki termin rozpoczęcia nie będzie możliwy z uwagi na czas trwania procedury zmiany sprzedawcy. Informujemy, że po rozstrzygnięciu postępowania i podpisaniu umowy sprzedaży energii elektrycznej zgodnie z dyspozycją art. 4 ustawy Prawo energetyczne wymagane jest zgłoszenie umowy sprzedaży energii elektrycznej do właściwego Operatora Systemu Dystrybucyjnego w terminach określonych w Instrukcjach Ruchu i Eksploatacji Systemu Dystrybucyjnego (IRiESD).

W przypadku drugiej i kolejnej zmiany sprzedawcy energii elektrycznej termin na rozpatrzenie wniosku wynosi 14 dni. Mając na uwadze wyznaczony termin składania ofert na dzień 27.05.2013r., czas na wybranie najkorzystniejszej oferty przez Zamawiającego oraz termin po którym umowa będzie mogła być podpisana zgodnie z uPZP, aby rozpocząć sprzedaż od 01.07.2013r. zgłoszenie umowy sprzedaży w wymaganym terminie może okazać się niemożliwe do wykonania.

Biorąc pod uwagę powyższe zwracamy się z prośbą, by termin rozpoczęcia wykonania zamówienia przypadał na 01.08.2013 r. lub dopisanie „jednak nie wcześniej niż po skutecznym rozwiązaniu umowy, na podstawie której dotychczas Zamawiający kupował energię elektryczną oraz skutecznym przeprowadzeniu procesu zmiany sprzedawcy u OSD”.

Odpowiedź:

Wątpliwości poruszone w zapytaniu zostały wyjaśnione w odpowiedzi udzielonej w dniu 07.05.2013r.
W związku z powyższym Zamawiający nie wyraża zgody na wnioskowaną zmianę terminu rozpoczęcia wykonania zamówienia.

Z up. PREZYDENTA MIASTA
Rafał Czajkowski
SEKRETARZ MIASTA